

■誤りと訂正

『迷宮キングダム 上級ルールブック』の中に、記述のエラッタ（誤り）が存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしく願いいたします。

みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2021年06月10日更新)

- ・このテキストは、内容を改変しない限り、自由に再配布して頂いてかまいません。

- ・ここに掲載されている箇所以外で誤りと思われる箇所がございましたら、
<https://goo.gl/forms/zHiNJ21dfJxcFJwI3>
までご一報いただければ幸いです。

文責：株式会社KADOKAWA ドラゴンブック編集部

(C)河嶋陶一朗／冒険企画局 (C)KADOKAWA

【2021年06月10日更新分】

*****15ページ・特殊上級ジョブ 花嫁／花婿・文末に以下の文章を追加
この上級ジョブになることができるのは、結婚したセッションの間だけです。そのセッションが終了すると、花嫁／花婿のジョブに転職する以前のジョブに転職します。

*****76ページ・国家の効果の4行目
誤：この効果は達成値は2点まで、《HP》最大値は15点まで累積する。
正：この効果は達成値は1点まで、《HP》最大値は10点まで累積する。

*****81ページ【実験室】の前提の項目
誤：学者か
正：博士か

*****93ページ・覆面小鬼のスキル2行目
誤：【怪しい呪文】
正：【怪しい呪文（モ）】

*****96ページ・ベイラ婆さんのスキル3行目
誤：【冬の杖】
正：【冬の杖（モ）】

*****96ページ・独脚鬼のスキル3行目
誤：【足踏み】

正：【足踏み（モ）】

*****105ページ・謎かけ妖怪のスキル2行目

誤：【なぞなぞ】

正：【なぞなぞ（モ）】

*****105ページ・ビールビーのスキル3行目

誤：【赤い光】

正：【赤い光（モ）】

*****110ページ・死語のスキル2行目

誤：【死語感染】

正：【死語感染（モ）】

*****113ページ・酒の精のスキル2行目

誤：【Drink Me!】

正：【Drink Me!（モ）】

*****118ページ・徒人のスキル1行目

誤：【非難】

正：【非難（モ）】

*****125ページ・まぼろし屋のスキル蜃気楼の文末に以下の文章を追加
この効果は累積しない。

【2020年7月15日更新分】

*****30ページ・右上の図のキャプション1行目

誤：【爆弾】で攻撃場合、

正：【爆弾】で攻撃した場合、

*****36ページ・注釈に通過

使用できる条件

特殊な休憩は、通常の休憩同様、未探索の部屋でのみ行えます。探索済みの部屋では行うことができません。

*****39ページ・レア一般アイテム決定表

誤：4～5

正：4～6

*****39ページ・レア武具アイテム決定表

誤：4～5

正：4～6

*****43ページ・裏切り契約の項目2行目

誤：裏切りを持ちかけることができ、ます。これを、裏切り契約と呼びます。

正：裏切りを持ちかけることができます。これを、裏切り契約と呼びます。裏切り契約は支援行動として扱います。

*****45ページ・要塞の効果2行目

誤：《生産力》1点を消費すると、

正：《支配力》1点を消費すると、

*****51ページ・決闘スキルの項目6行目

誤：【異民街】の施設

正：削除

*****66ページ・レア一般アイテム決定表

誤：4～5

正：4～6

*****66ページ・レア武具アイテム決定表

誤：4～5

正：4～6

*****80ページ・花園の効果1行目に追加

レベル：1上がるたびに選ぶ月をひと月追加

*****102ページ・砂みみずの素材覧に追加

肉

【2020年3月19日更新分】

*****54ページ・探索系ジョブスキル一覧迷宮職人の項目

誤：【迷核変動】、【自閉】

正：【迷核変動】、【無我】

*****63ページ・宝石の目標

誤：自国

正：王国

*****94ページ・生剥のスキル

誤：【受け流し（肉）】

正：【受け流し（一）】

*****125ページ・太刀魚のモンスター名に以下のふりがなを追加
たちうお

*****126ページ・マンボウ博士のスキル

誤：【爆裂星（星）】

正：【破裂星（星）】

*****126ページ・舍利蟹司令モンスター名のふりがな

誤：ざりがねしれい

正：ざりがにしれい